ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
[bookmark: _GoBack]Студенческое общежитие Нефтеюганского политехнического колледжа это четырехэтажное здание на 224 мест, расположенное на территории Колледжа
по адресу: 
628305, Ханты-Мансийский автономный округ - Югры,город Нефтеюганск, 11Б микрорайон, здание 19\1,
тел. +7 (3463) 200-995 доб 430
- соседство с учебным корпусом Колледжа. 
- комфорт и уют (в здании общежития проведен современный качественный ремонт: Помещения оборудованы современной мебелью, установлены пластиковые окна, новая сантехника. В каждом блоке мини-кухня, есть комнаты для занятий и помещения для стирки и глажки белья). 
- система безопасности. Территория и помещения общежития оборудованы средствами видеонаблюдения и круглосуточно охраняются. Пропускной режим в здание общежития обеспечивается службой безопасности. 
- современное техническое оснащение. Бесплатный WiFi. 
- инфраструктура. На одной территории с общежитием находятся спортивные залы и кафе. 
Характерная особенность студенческого общежития – блочная система проживания. В каждом блоке имеется кухня, ванная и туалетная комнаты. Кухня оборудована гарнитуром, обеденной зоной, холодильником, электрической плитой. В ванной комнате: душ, раковина, зеркало, полочки для туалетных принадлежностей. В туалетной комнате: унитаз, раковина. В коридоре: вешалка для верхней одежды.
В трехместной комнате: одна стандартная кровать и одна двухъярусная, три прикроватные тумбочки, шкаф для одежды с зеркалом, рабочий стол, стулья ученические, постельные принадлежности (одеяло, подушка, покрывало, два комплекта постельного белья из расчета на одного проживающего).
В четырехместной комнате: четыре стандартные кровати, четыре прикроватные тумбочки,  2 шкафа для одежды с зеркалом, рабочий стол, стулья ученические, постельные принадлежности (одеяло, подушка, покрывало, два комплекта постельного белья из расчета на одного проживающего).
В одном блоке: комната на 3-х человек, комната на 4-х человек, душевая, туалет. На одном этаже 8 блоков, 56 койко-мест. 

